

日本:不要缩减规模

日本政府一名消息人士30日说,日本首相安倍晋三将建议冬奥会结束后美韩联合军演不要缩减规模,从而持续就核计划和导弹试射项目向朝鲜方面施压。

这名日本政府消息人士证实,安倍将在赴韩出席冬奥会开幕式前与美国副总统彭斯会面,有望就美韩军演规模如常达成共识。

以往,每年春季,韩国和美国都会在韩举行代号“关键决断”和“秃鹫”的大规模军事演习。朝鲜认为这类军演是对朝方的威胁和恐吓,一直强烈要求韩美停止。

上月,朝鲜最高领导人金正恩在新年贺词中表示朝方有意参加冬奥会,强调有必要在新一年改善朝韩关系,得到韩方积极回应。朝韩随后重新开通板门店联络热线,在板门店举行高级别会谈。经连续磋商,双方商定朝鲜参加平昌冬奥会,南北联合组队参加女子冰球比赛,朝韩代表团在开幕式共同入场。

为配合朝鲜半岛局势转暖,美韩商定在平昌冬奥会期间不举行联合军演。平昌冬奥会和冬残奥会分别定于2月9日至25日和3月9日至18日举行。

不愿公开身份的青瓦台官员先前披露,韩国总统文在寅提议“推迟”军演而不是缩减演习规模。

朝鲜警告:别泼冷水

朝中社1日报道,朝鲜外务相李勇浩前一天致信联合国秘书长古特雷斯,谴责美国破坏北南和解,加剧半岛紧张局势,呼吁联合国予以关切并采取相应举措。

这封信说,无论美韩何时投入联合军演,“朝鲜半岛的和平与安全都会受到严重威胁,朝韩之间的不信任和对抗将达

到顶峰,给来之不易的北南对话制造巨大困难和障碍”。

朝方说,将一如既往地改善北南关系作出积极努力,但绝不会对给关系改善泼冷水的行为袖手旁观。

据报道,美国“卡尔·文森”号航母战斗群上月初从美国圣迭戈海军基地起航,预计9日平昌冬奥会开幕之前抵达朝鲜半岛附近水域。

朝方还在这封信中指出,朝鲜半岛紧张局势有所缓和并非源于美方所谓“最大施压”政策。

路透社2日报道,对李勇浩的表态,美国国务院发言人迈克·凯维说:“美国和地区盟友与伙伴长期进行例行军演以维持(军事)准备就绪状态。这类军演确保我们的联合军事行动训练有素。”

朝要隆重纪念建军节

不过,就在平昌冬奥会开幕前一天,朝鲜将要隆重纪念朝鲜人民军建军节。朝鲜劳动党中央委员会机关报《劳动新闻》3日发表文章说,朝鲜今年将隆重纪念建军节。

文章说,今年2月8日是朝鲜人民军建军70周年。朝鲜劳动党中央委员会政治局上月作出决定,将2月8日设为朝鲜人民军建军节,并表示每年都将举行相关纪念活动。

文章说,庆祝建军节是朝鲜军民一致的想法,谁都无法对此评论是非。世界上不管哪个国家都重视自己军队的成立日并会隆重举行相关纪念活动,这已成为普遍惯例和基本常识。

文章称,韩国部分媒体和保守派人士对朝鲜建军节纪念活动说三道四的做法是无理取闹。

据朝中社此前报道,朝鲜劳动党中央委员会政治局1月22日发布决定,将2月8日定为朝鲜人民军建军节。报道说,1948年2月8日是宣布朝鲜人民

美韩军演咋安排 日朝先吵起来了

借平昌冬季奥运会契机,朝鲜半岛紧张局势显现缓和迹象。韩国和美国政府先前商定冬奥会期间不举行联合军事演习,但冬奥会后军演是否会马上启动,规模如何,是各方关注焦点。

日本政府一名消息人士30日说,首相安倍晋三将建议美韩联合军演不要缩减规模,而朝鲜外务相李勇浩此前在写给联合国秘书长的一封信中说,如果美韩在冬奥会结束后启动军演,朝方不会袖手旁观。



2017年4月,韩国坦克在抱川射击场进行的美韩联合军演中进行实弹射击演练。(资料片)

军诞生的日子。朝鲜劳动党中央委员会政治局为发扬光大朝鲜人民军创建者、建设者金日成的革命业绩,作出上述决定。

就在1月31日,美国副国务卿戈德斯坦表示,美国希望朝鲜不要在平昌冬奥会开幕前一

天,也就是2月8日举行阅兵。他还表示,任何前往本届冬奥会的美国公民可以放心,韩国已部署一套全方位的安全系统,美国政府在这方面正给予韩方支持。

美国国务院外交安全局一

名官员说,届时美方约100名安全人员将部署在美国驻韩使馆和冬奥会赛场。美方官员还说,目前没有注意到任何特别威胁,相信韩国有能力保障冬奥会安全。

据新华社、央视新闻

为看朝鲜艺术团,15万人抢千余张票



1月21日,朝鲜三池渊管弦乐团团长玄松月在韩国江陵市考察演出场地。

据新华社2月4日电 韩国举行平昌冬奥会之际,朝鲜将派艺术团赴韩演出。韩国一家票务机构30日说,截至当天中午12时,已有超过15万人申请观看演出,门票将以抽签方式送出。

上月15日,韩朝双方在板门店朝方一侧统一阁举行实务接触。双方经协商确定,朝方将派遣由三池渊管弦乐团140余人组成的艺术团访韩,在江陵和首尔两地演出。随后,三池渊管弦乐团团长玄松月率朝方艺术团考察团经陆路抵达韩国,分别访问江陵和首尔,对平昌冬奥会之际朝鲜艺术团访韩演出提前踩点。

双方商定,朝鲜艺术团将分别于8日20时在江陵艺术中心和11日19时在首尔国立剧场举行演出。

韩国文化体育观光部、统一部和首尔市政府说,这两场演出的门票将以抽签方式免费送出。此外,还将有约1100人受邀观看。

负责这次演出票务工作的机构Interpark说,截至3日中午12时,申请在江陵艺术中心观看演出的人数为3.9万人,将抽取250人。申请在首尔国立剧场观看演出的人数为11.9万人,将抽取280人。中签名单将于6

日在Interpark官网公布,每名中签者将获赠两张演出门票。

韩国统一部发言人白泰铉10日说,朝鲜艺术团将分两批前往韩国。第一批为先遣队,定于5日经由陆路南下。第二批是“大部队”,将于6日抵达韩国。结束演出后,艺术团将于12日返回朝鲜。

朝鲜体育省副相元吉宇率领的朝鲜冬奥体育代表团已于1日乘坐包机抵达韩国。另外,12名朝鲜女子冰球选手已于1月25日前往位于韩国忠清北道镇川的选手村,将与韩国女子冰球选手组成联队参加平昌冬奥会比赛。

0分广告 电话: 0531-85196204 85196234	
地址: 济南市经二路2号大众传媒大厦东门	
快速获取国家承认本科学历 一年制高端自考本科 远程教育 诚招同仁 机构合作 今年报名 明年拿证 15552518888 山东大学柴老师	山东省潍坊市青州外派 劳务服务中心 商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398
全省批发扇贝丁 海鲜精品礼品箱, 13780915168	电子厂寻合作 电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂 电话: 0537-4256555
组装摄像头外包 投资4828元起, 做家庭组装机 退休、兼职均可, 组装费3元 月薪6000元招代理商 13603826988	{婚介} 说媒13869445824
专业快速清欠 不成功不收费 15168828913	